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   令和３年度第２回龍ケ崎市青少年センター運営協議会（書面表決）の結果について（通知） 

 

 早春の候、みなさまにおかれましては、益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。また、日頃よ

り、当会の事業につきましてご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 

 さて、今年度第２回龍ケ崎市青少年センター運営協議会では、書面表決にご協力いただきまして、

誠にありがとうございます。 

 つきましては、令和４年２月 22 日を締め切りとしてご提出いただきました書面表決書の結果を

下記のとおりご報告申し上げます。 

 

 

記 

 

 

令和３年度第２回龍ケ崎市青少年センター運営協議会 議決結果 

 

議案の表決（委員数 15名 過半数 8名） 

 ◇報告第１号 令和３年度事業報告             賛成 14名   反対０名 

 

◇議案第１号 令和４年度事業計画（案）          賛成 14名   反対０名 

  

議決結果 

 すべての議案につきまして、過半数の賛成をもって可決されましたことをご報告いたします。 

 

 

事務連絡 

〇 運営体制や、事業内容についてのご提案、ご要望等についてご提出いただきありがとうござ

いました。集約したものを別紙にて同封しますので、ご一読していただければと思います。 

 

 

【お問合わせ】 

 青少年育成龍ケ崎市民会議事務局 

 龍ケ崎市役所 文化・生涯学習課 

 電話 0297-64-1111（232） 

 FAX  0297-60-1582 

 ﾒｰﾙ  syougai@city.ryugasaki.lg.jp 

            担当：二野屏・風間 

mailto:syougai@city.ryugasaki.lg.jp


令和３年度第２回龍ケ崎市青少年センター運営協議会 ＜自由記述まとめ＞ 

 

 

◆龍ケ崎市青少年センター運営協議会・会議が新型コロナの拡大で連続して開

催できないのは残念です。学校関係者や相談員、警察等のみなさんから、青

少年をめぐり、現在どのような問題がおきているのか聞く機会が失われてし

まいました。また市の生涯学習課の担当者にもご負担をおかけしております。 

報告第１号について 

 ・新型コロナのため中止となった取組もあり、残念です。 

・巡回指導にあたられた青少年相談員の皆さまには、ご苦労をおけしまし 

た。巡回指導にて、気づかれた点や、問題点などはなかったでしょうか。  

  議案第１号 

    青少年の健全な環境を維持していくためにも、継続した取組が必要と 

   思います。また最近各種ＳＮＳ情報によって事件にまきこまれることも 

報道されておりこれらに対するキャンペーンも必要かと思います。 

 

◆巡回指導について、地区別に分けて（２人体制）巡回する方法はどうでしょ

うか？地域に詳しい相談員が巡回することにより、危険場所や店等に対して

重点的に目を向けられると思います。 

 

◆令和３年度事業報告については、コロナ禍での活動で相談員さん達のパトロ

ール、見守りありがとうございました。３ 「環境浄化活動」２店舗が未登

録とのことで気になりました。 

令和４年度龍ケ崎市青少年センター事業計画（案）異議はありません。 

※ 青少年を取り巻く環境のひとつにＳＮＳがあります。家庭、教育の現

場、社会が互いに連携して、より安全な青少年の育成になればと思いま

した。 

 

◆昨年に引き続き、コロナ禍の中での事業ご苦労様です。オミクロン株も子ど

も達に拡大し、収束が見通せない中、創意、工夫して青少年の健全な育成に

取り組んでいければと思っております。 

 

 

 

 

 

 



◆青少年のひきこもりや不登校についてや非行、貧困についてそれぞれの問題

に取り組んでいる関係機関やＮＧＯの団体等からの情報提供や活動支援も

サポート事業として取り入れてみてはいかがでしょうか。 

 子育て世代ではなくなっている委員の方もおられるでしょうし、現在の青少

年の実状を知る機会にもなります。お話を聞くのも良いですし、見学したり

も良いと思います。 

 

◆警察は今後も運営協議会関係者と連携して青少年の非行防止、健全育成のた

め各活動を推進していきますので、引き続きよろしくお願いします。 

 

◆通信機器使用の事故防止キャンペーンを実施するはどうでしょうか。 

 

◆1 年間大変お世話になりました。 

 

 

 

 

 

 ご協力ありがとうございました。 


